Câu 1:  [2D1-5.11-2] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Phương trình hoành độ giao điểm của đường thẳng 
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Ta có bảng biến thiên của hàm số 
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Dựa vào bảng biến thiên, suy ra 
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Câu 2:  [2D1-5.11-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Đường cong trong hình vẽ dưới đây là đồ thị của hàm số 
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Tất cả các giá trị của tham số 
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(1) là phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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Dựa vào đồ thị, suy ra (1) có bốn nghiệm phân biệt 
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Câu 3:  [2D1-5.11-2] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Tìm giá trị của tham số 
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 tại 3 điểm phân biệt.
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Xét hàm số 
[image: image38.wmf](

)

42

22021

yfxxx

==-+

.
Ta có: 
[image: image39.wmf](

)

3

0

04401

1

x

fxxxx

x

=

é

ê

¢

=Û-=Û=

ê

ê

=-

ë

.
BBT:
[image: image40.png]—® -1 0 1 +00

-0 + 0 — 0 +

2021

SN N




Để đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại 3 điểm phân biệt thì 
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Câu 4:  [2D1-5.11-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình 
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Số nghiệm của phương trình 
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 bằng số giao điểm của đồ thị của hàm số 
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Bảng biến thiên
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Từ đồ thị, ta thấy phương trình 
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Câu 5:  [2D1-5.11-2] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Phương trình hoành độ giao điểm của hai đồ thị hàm số là: 
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Xét hàm số 
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